

Книгата „Захар-Ия“ е пълна с описания на същите събития, които са разказани и в Евангелията. В пророчеството много се говори за „Иисус, великия иерей“ (Зах. 3:1). Затова Скалигеровата история е принудена да се съгласи, че в старозаветните библейски пророчества, написани уж стотици години преди Христос, е предсказана появата му, както и някои други евангелски събития. Ето един пример:

В книгата „Захар-Ия“ е казано: „И ще им кажа: ако ви е угодно, дайте Ми заплатата Ми; ако ли не – не давайте; и те ще Ми претеглят за отплата ТРИЙСЕТ СРЕБЪРНИКА. И рече ми Господ: хвърли ги в църковната класа – висока цена, за каквато те Ме оцениха! И взех аз трийсет сребърника и ги пвърлих в дома Господен за грънчаря... Горко на невредния пастир... ръката му съвсем ще изсъхне, и дясното му око съвсем ще потъмнее“ (Зах. 11:12-13-17).

И днес ни уверяват, че това е написано СТОТИЦИ ГОДИНИ преди Христос и легендата за Юда, който го предал ЗА ТРИДЕСЕТ СРЕБЪРНИКА. Сравнете с Евангелията:

„... И рече: какво ще ми дадете, та да ви ГО предам? А те му предложиха ТРИЙСЕТ СРЕБЪРНИКА... И като захвърли сребърниците в храма, излезе и отиде, та се обеси. Първосвещениците прибраха сребърниците и казаха: Не бива да се турят в църковния ковчег... купиша за тях ГРЪНЧАРЕВАТА нива, за да погребват странници“ (Матей 26:15; 27:5-7).

Оттук става ясно, че библейската книга „Помни Бог“, тоест „Захар-Ия“, е написана след разпването на Христос. А според нашата реконструкция това се е случило през XII в. от н.е.

Фактът, че в стигналите до нас версии на Евангелието, има много препратки към книгите на пророците, най-вероятно означава, че или Евангелията са писани по същото време, или редактирането на Евангелията продължава дълго след написването им през XII–XIII в. от н.е.

Анализът на астрономическите фрагменти в „Помни Бог“ е направен по принципа, приложен в „Апокалипсис“ и в „Ще надделее Бог“, тоест „Иезекиил“, затова ще пропуснем подробностите и ще препратим читателя към [543], а тук ще се ограничим с резюме.

В книгата „Захар-Ия“ фигурират все същите четири колесници планети, както и в „Иезекиил“. Но този път терминът „четири колесници“ е останал и в синодалния превод (Зах. 6:1). Забелязва се единство на символиката в книгите „Захар-Ия“ и „Иезекиил“. Според Скалигеровата гледна точка, библейските пророчества са написани приблизително в една и съща епоха и се отнасят за една и съща литературна школа. Тук няма какво да възразим и по този въпрос сме напълно съгласни с историците.